



## Сотрудники Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу поздравили подшефных подопечных Дома-интерната ветеранов войны и труда № 2 с 77-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне



Сотрудники Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу поздравили коллектив и проживающих Санкт-Петербургского государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания «Дом-интернат ветеранов войны и труда № 2» с 77-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне.

Руководитель следственного отдела по Петроградскому району Максим Павлович Васильев от коллектива Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу передал директору Шелег Марине Николаевне цифровую бытовую технику, а также выразил глубокую благодарность всем ветеранам и участникам Великой Отечественной Войны,



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

пожелал им неиссякаемой энергии, бодрости духа, благополучия, оптимизма, тепла, крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Также для ветеранов был организован концерт.

08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1683156>